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DESCRIPCIÓN DE LA TÉCNICA: 
Llamamos cirugía endoscópica nasosinusal a la técnica quirúrgica que tiene como finalidad el tra​tamiento de diferentes procesos a nivel naso-sinusal, mediante su abordaje con ayuda de un micros​copio óptico o de endoscopios rígidos de luz fría, favoreciendo, así, el control visual y una mejor ilu​minación de las cavidades mencionadas. 

En el caso concreto de la poliposis naso-sinusal, la intervención se puede realizar bajo anestesia general o anestesia local más sedación/analgesia del paciente, en atención a diferentes criterios que debe valorar el cirujano. 

La técnica quirúrgica se realiza a través de los orificios de las fosas nasales –algunas veces puede ser necesaria una incisión en el surco gingivo-labial, es decir, bajo el labio superior, para completar el tratamiento–, por lo que no suele quedar ninguna cicatriz externa. 

En el acto quirúrgico se pretende la extirpación de las lesiones, respetando al máximo la mucosa que tapiza las cavidades ya mencionadas, e intentando conservar la máxima funcionalidad, tanto de las fosas nasales, como de los senos paranasales. 

Tras la intervención, se coloca un taponamiento nasal durante 48 horas, aproximadamente. 
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